

修鞋小店三年被盗了三次

店主纳闷为啥专偷这个不起眼的店

8日,滕州市新兴路滕州一中对过的一家修鞋、配钥匙的铺子被盗,尽管安了卷帘门、摄像头防盗,但仍然还是被“光顾”,屋内一片凌乱。据介绍,小小的修鞋铺,三年来已是三次被盗,甚至铺子内顾客待修的鞋子也被洗劫一空,令人哭笑不得。

第一次被盗 新买的机器全没了

回想起第一次被盗,店主孔师傅至今心疼,他说,第一次被盗损失是这几次当中最惨重的,自己新买的修鞋机、配钥匙的机子五六台被盗,还有刚买的验钞机,同时还有顾客放在店里等待要修的鞋子。

“第一次被盗是两年多以前了,那时候就一个木头门,用了两道锁,早晨起来发现两道锁都被撬了,在这之前从没被盗过。”孔师傅说。旁边一位孔师傅的老伙计说,孔师傅第一次被盗损失了好几万块钱,光顾客放在店里等待要修的鞋子就赔了人家好几千。

“别看店小,也不体面,但里

面值钱的东西不少,有些名贵的鞋子,顾客专门拿来保养的,结果被盗了,顾客来拿鞋,只能拿钱赔给人家。”邻居说,自从小店被盗后,孔师傅闷闷不乐,每次有人来讨要鞋子,孔师傅更是一筹莫展,没事的时候,孔师傅就开始研究防盗。

第二次被盗 安装防盗门和监控器

据介绍,第一次被盗后,孔师傅很是心疼自己损失的财物,于是,他不再将一些贵重的机子放在店内,顾客的鞋子也都是尽量让顾客当天拿走,倘若有其他情况不能当天拿走的,孔师傅也是想办法把一些好鞋藏起来。

过了一年多,也就是去年上半年,孔师傅的店又一次被盗贼

“光顾”,这一次,孔师傅查看了自己店内的物品,发现并没有明显的损失,他庆幸,但还是觉得似乎盗贼跟他“杠上”了。“怎么偏偏是我的店,而且这次还没有丢失什么东西。”带着疑惑,孔师傅无时不在想法解除自己心里的疙瘩。

两次被盗后,孔师傅得了教训,专门请人给店铺安装了卷帘门,而且还找人安装了摄像头,就在自己店铺门口的树上,正对着店门。“两次可疑的被盗后,我下决心做好防范,店面虽‘邋遢’,但东西可是能值不少钱。”孔师傅说道。

旁边一位开店的邻居说,“修鞋铺子的老板夜里睡不着,寻思着为什么别人家很体面的店不被盗,偏偏自己的看起来邋遢的店被盗,后来发现,别人都有卷帘门,有的还安装了摄像头,所以也就跟着做起来,希望不会有第三次。”

第三次被盗 这个贼到底是谁

正所谓防不胜防,孔师傅的店又一次遭遇盗贼的“光顾”。这一次,双重“保护”也未能幸免。“怕啥来啥,这离上一次被盗才一年左右的时间,这次又来了。”旁边的邻居说。据孔师傅介绍,这次因为自己大意,也因为有了“双保险”,他才把现金搁在屋里,没想到“双保险”也不保了。

记者看到,不大的卷帘门门框已经变形,卷帘门右下角的锁连着的门边部位被撬开,里面木头门的锁也被撬。这重重防护,还是挡不住盗贼的进入,孔师傅低头纳闷,一声不吭。这不吭声,也是有些悔恨。邻居说,因为前几天下雨,孔师傅怕安在门口树上的摄像头沾了水,联了电,所以让他关了。

“关了摄像头,小偷长啥样,也就看不清了,安了防盗的摄像头要紧要忙没用上,叫谁谁不后悔。”邻居说。这一次的被盗,修鞋店内除了少了一千多元的现金外,孔师傅检查后发现其他的东西并没有少,只是屋里被盗贼翻得凌乱。屋内的一些修鞋的钉

子等部件散落,抽屉被拉开,剩下的就是一辆破自行车和几双待修的鞋。

遭遇被盗的孔师傅万般无奈而又万般疑惑,难道真是盗贼跟自己杠上了?据介绍,孔师傅报警后,民警前来查勘了现场,同时收集了一些现场的物品,门口有两个可疑的把手,被工作人员带走。

了解孔师傅的人为他打抱不平说:“老孔这人实在,靠的就是自己的双手赚辛苦钱,修鞋和配钥匙也是很不容易的活,但他从来都是勤勤恳恳,周边邻居处的也不错。”孔师傅衣着朴素,个头不高,瘦瘦的,一双带着老茧和油渍的手,显得很是沧桑。事情发生后,邻居纷纷出主意,希望孔师傅不会再有下次被盗遭遇,有人建议他安装报警防盗门。

而孔师傅心里嘀咕着的却是这三次奇怪的被盗遭遇。他希望能弄清楚到底是什么人跟自己过不去。

(记者 姚付林)



通行难

近日,在山亭区人工湖附近一家店外,摆满了琳琅满目的花花草草以及各种生活用具,挡住了行人道路,来往行人通过此处有点困难。

(记者 王震 摄)

男子为追女友 手机定位跟踪

律师:对方不知情植入这种软件侵犯了隐私权

本报讯 (记者 刘一单)GPS定位系统一般用在车上比较多,但是,近日一名男子在自己女朋友的手机里安装了与GPS定位系统类似的一款软件,用来监测女友的动向。

家住薛城区临山小区的市民于女士称她最近发现了一件非常不可思议的事情,自己被人“跟踪”了,跟踪她的是一个追求者。于女士说,前些天她通过相亲认识了一个男孩,男孩对她展开猛烈追求,她对男孩的印象也不错,两人于是确定了男女关系。最近这几天,于女士发现这个男生对她的行踪表现得特别感兴趣,经常能“猜”出她去哪了。她追问男孩怎么知道她的位置,男孩说给她定位了。

“当时我还以为他跟我开玩笑,因为我没发现我手机上有什么异常,但后来越想越疑心,跟朋友打听后才知道真有这种定位软件。”于女士说,这件事让她感到非常生气,有一种被人跟踪、隐私暴

露的感觉。

记者查询于女士的手机发现,其手机安装了一款名为“手机定位神”的软件。记者下载到手机里进行定位测试发现,这款软件的安装过程不过几十秒的时间,只要稍微对图标进行一下隐藏,就很难被对方发现,而对方的手机则可被控制。

这款软件声称,只要打开被监控手机上的GPS和网络,按照帮助装上客户端,然后点“定位”按钮,就可以从地图上看到对方的位置了。而且这款软件还可以实现秘密跟踪定位寻人,通过网络和GPS等多种定位方式定位。若对方开了GPS,则定位精度仅几米误差。

“我手机上安装了很多软件,足足有好几百页,但平时常用的软件就那么几种,突然多了这么一款软件,不注意根本就察觉不到。”于女士说。根据这款软件的提示,在点击“轨迹查看”后,可以看到被监控人每隔一段

时间的位置。更可怕的是,记者在点击了“查看地图轨迹”后,被监控人的位置移动情况就可以在一个电子图上完全展现出来。这不禁让记者倒吸一口凉气,也就是说,如果手机被控制,被监视者不仅可能会暴露自己的位置,甚至会暴露自己的所有行程。

记者就追踪软件的使用问题咨询了市中区龙头路某律师事务所的姜律师,据她介绍,像定位追踪软件这种新鲜事物,可能目前还没有一个非常明确的法律对此进行规范。但假如是在对方不知情的情况下悄悄植入了这种涉嫌窥探隐私的软件,则是违反了《侵权责任法》中对于隐私权保护的相关规定。“公民都有隐私权,个人的合法行为不应受到其他人的影响。如果私自追踪的行为对被监视人产生了严重的物质或精神上的损失,造成了非常严重的后果,就可能会触犯刑法。”姜律师说。

男子站在十字路口中央售卖乌龟

不知到哪里卖,路口找买家

晚报讯 (记者 寇光)“你看那个男的在干什么,天呐,他手里那是什么,是乌龟!我还是头一次见到这么大的乌龟呢。”近日,家住薛城区福苑社区的李女士讲述了她遇到的一件稀奇事,一名民工打扮的男子站在十字路口中央,无视车来车往的危险当街销售A4打印纸大小的乌龟,令李女士觉得有些不可思议。

6日中午12时左右,在高新区祁连山路与黄河路的十字路口处,李女士一家人开车经过此处时,发现了一个奇怪的现象。“距离路口还很远的时候,就看到有一个人站在路口正中间,也不知道在干些什么。”李女士表示,虽然不知道对方在干什么,但他站在路口一动也不动的样子引起了她的注意。

随后绿灯亮起,李女士的车辆穿过路口时,才发现这个人是一名民工打扮的中年男子,双手抱着一个大乌龟,嘴里喃喃说着什么。李女士在经

过男子身前时勉强听到“谁来买乌龟”。

“撇开危险不说,这样个头的乌龟确实很少见,差不多有A4打印纸那么大,看起来就很沉重。”李女士表示,能看到这样大的乌龟本来就很稀奇,何况是男子当街销售乌龟这样的怪事,令她觉得十分新奇。

随后李女士将车停在路边,步行重返路口和该男子聊了起来。据了解,该男子是附近某工地上的民工,下班时路过河边看到这个大乌龟,便把乌龟抓住,寻思着将乌龟卖些钱。不知道去哪里卖比较好,他就来到了这个路口,希望能引起别人的注意。

“虽然我觉得这乌龟挺好玩的,但我并没有买下来。”李女士表示,听明白前因后果后,她劝该男子不要在路口售卖乌龟,毕竟路口车来车往,贸然站在这里实在过于危险。该男子在听了李女士的规劝后表示,再等一会儿就离开。



4月9日,由于风力比较大,莲花山生态园立在路边的温馨提示牌被风吹倒在地,被一位刚好经过的游客看到,上前轻轻扶起倒地的提示牌,虽然是小小的举动却十分感人,引市民纷纷点赞。

(记者 王震 摄)